Appec B EkatepuHOypre (paroH EKAL).
623700, CBepanoBckas obnacTb, .
bepésosckun, yn. Konbuesas, ctpoeHne 4/7
+7-922-226-31-65

+7 (343) 379-03-14 (15, 16, 17)

E-mail: info@eurokraski.ru

@ EUROKRASKI

ABRASIVE

KATAJTIOI

ABPA3VNBHDbIX
MATEPUAJIOB


Kraski2016
Текстовое поле
Адрес в Екатеринбурге (район ЕКАД).
623700, Свердловская область, г. Берёзовский,  ул. Кольцевая, строение 4/7
+7-922-226-31-65
+7 (343) 379-03-14 (15, 16, 17)
E-mail: info@eurokraski.ru  

Kraski2016
Штамп


LN OBAIbHbIE ABPA3UBHBIE ANCKU C KPENEHUEM HA NNIUNYYKE (VELCRO)

Micnonb3oBaHue Npu NpOU3BOACTBE [AMCKOB BbICOKOKAYeCTBEHHOrO 3epHa U MPUMEHEHWE cTeapaTHOro NMOKPbITUS obecneyu-
BatOT MOBbILEHHY 9DHEKTUBHOCTb NPY 06paboTKe PasINYHbIX MOBEPXHOCTEN, YBENMUUNBAIOT CPOK CMY>O6bl 1 NpeAoTBpallia-
tOT 3arpsisHeHne paboyelt NoBepxXHOCTM abpasusa. [AMCKM NoaxoaaT AN WAMdOBaHUS Ha BbICOKMX CKOPOCTAX C MCMOMb30Ba-

HNEM BNTEKTPUHECKNX N MHEBMATNYECKUX LLIJ'II/ICbOBaJ'IbeIX MallWH.

A6pasnBHbIN AUCK HAa ByMaXKHOM
ocHoBe (6enbiii)

ApT. 109.00

A6pa3uBHbIii AUCK Ha NNEHOYHOIi OCHOBE

ApT. 109.10-F

OnucaHune Ab6pasunBHbIN MaTepran Ha 6yMa>kHOM OnucaHue A6pasunBHbI AVCK Ha MIEHOYHOM
OCHOBE C OTKPbITbIM MOKPbITUEM. OCHOBE, C MONYOTKPbITbIM MOKPbITUEM.
loBepxHOCTb abpasunea Npu Wando- cnonb3oBaHue NoIMMEPHbIX MaTepu-
BaHWW He MOABEPXKEHA 3aCOPEHNIO aloB Ha MOAJIOXKE MO3BOJIAET CO34aTb

MpumeHeHune PekomeHpayeTca npu o6paboTke 62”66 rnaaKyio pao4yio NoBepxHOCTL
fleTanei kysoBa aBToMo6mnsa. MoxeT abpasuga, He NMOABEPKEHHYIO 3arpss-
MCMNOMb30BaTbCS Ha OKPaLLEHHbIX HEHO
NMOBEPXHOCTAX MpumeHeHune PekomMeHaOBaH A5 MPUMEHEHMA B aB-

B[] 115.125. 150. 180 TOMOGUIbHOM 1 MebebHOM NMPOMbILL-

' S NEHHOCTU ANA 06paboTKM PasinYHbIX
NMOBEPXHOCTEN, B TM. 3arpyHTOBAHHbIX,
3epHNUCTOCTb 80, 100, 120, 150, 180, 220, 240, 280, NaKOKP&aCO4HbIX NOKPLITUM 1 Hapy>KHO-
320. 400 500 600 ro OTAEN0OYHOrO CIos
D, MM 75-230

Ab6pasuB OKcupa antoMUHNA, CTeapaTHoe
NoKpbITUE; ByMaskHas OCHOBa Kfacca 3epHucToCTb 40-2000
C/D A6pasus OKCUI amoMUHNS; NAEHOYHAs OCHOBa

KonuyectBo 8,15 Konn4yecTtBo 8,15

OTBEpCTUN OTBEpPCTUN

A6pasnBHbIN AUCK HAa ByMa)XKHON
oCHoBe (30/10TOif)

ApT. 101.00

A6pa3uBHbIN ANCK HAa NIEHOYHOIA
OCHOBE C abpa3uBOM N3 KepaMuKK

ApT. 109.10-C

Onucanue AB6pasunBHbIN AMCK Ha ByMaXKHOM OnwucaHue A6pasvBHbIN AMCK Ha MIEHOYHO OCHOBE,
OCHOBE, C MOJTYOTKPbITbIM MOKPbITUEM KoTOpas obecneynBaeT 6osee rnagKyro
paboyyro MOBEPXHOCTb HE MOABEPIKEHHYHO
3aCopeHuto. Kepammnyeckoe 3epHO
I'IpwmeHeHme PekomengoBaH gnsa aBTOMOBWb- obecrneymBaeT yBeJ'IVI‘-IeHHbIVI CpOK CJ'Iy)K6bI
HOro 1 MebeNbHOro NPON3BOACTBA. MaTepunana
MpumeHsieTes Ans WnndoBaHNs MpuMeHeHne PekoMeHAoBaH 419 aBTOMO6GUIbHOM
FPYHTOB, 1aKOKPACOHHbIX MOKPbITNNA, NPOMbILLINEHHOCTU: WAKGOBKa fakoKpa-
Hapy>HOro OTAEJTIO4HOr o CN1oA COYHbIX MaTepunanos, 06paboTka Wwnate-
BOK, CTEK/I0BOJIOKHA 1 apMUPOBAHHOMO
D, Mm 75-230 nnactuka.
3epHUCTOCTD 40-1200 D, MM 50-200
3epHuctoctb 60,80,100,120,150,180,220,240,320,400,600
AbpasuB OKena antoMUHKS, OKCUA LMPKOHUS; R
6ymarkHas ocHoBa knacca C Ab6pasuB OKena antoMUHKS, KepaMuka; NNEHoYHas
OCHOBa
KonnyectBo 8,15 KonunyectBo 8,15
OTBEPCTUN oTBepCTUN



ABPA3UBHBIE MOJIOCKHU
CeTyaTble abpasuBHbIe NONOCKK
ApT. 122.00

A6pa3suBHbIN AUCK Ha CETYaTOl OCHOBE
ApT. 109.30-NET Il

OnncaHue

A6pa3uBHbI MaTepuas Ha OCHOBE OnucaHue BnaroCTomKmi 1 M3HOCOCTONKNIA
OKCWAa aNtoMUHKA, C NOJTYOTKPbITbIM abpasuBHbIN MaTepuan Ha OCHOBE
MOKpbITNEM oKcKAaa antoMUHNS U Kapbunaa KpeMHUS
Ha OCHOBE 13 CTEK/IOBOJIOKHA
MNpumeHeHwe Paspa60TaHﬂnﬂ6ecpmanoro MpuMeHeHue [nsa wnndoBKM LBOB U3 FTMNCOKapPTO-
WnnhoBaHUs LNATNEBOK, FPYHTOB, Ha, MOBEPXHOCTEW Nepes NOKPacKow,
J1aKOB, KOMMNO3UTHbBIX 1 APYrnX yAaneHns NakoKpacOYHOro MOKPbITUA
MaTtepuanos 1N 06paboTKM MEeTaNNNYECKMX NOBEPX-
HoCTewn
D, Mm 75-230 Pasmepbl, MM 93x230, 115x280
3epHUCTOCTb 80, 100, 120, 180, 240, 320, 400, 3epHNUCTOCTb 36, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 150, 180
600, 800 240, 320, 400, 600
AbpasuBs OKcup antoMmHKA, ceT4aTasd OCHOBa AbpasuB OKena antoMUHKA, Kapbua KpeMHMS
ABPA3UBHDIE JIEHThI
Abpa3uBHbIE JIEHTDI

ApT. 115.10

Pasmepbl, MM

OnuncaHue

MpumeHeHune

Pasmepbl, MM

3epHUCTOCTb
A6pasuB

A6pa3unBHbIA MaTepran Ha OCHOBE

OKCUAA antoMUHMA 1 OKCUAA LIMPKO-
HKA. Vicnonb3yeTcst Ha MePEHOCHbIX
MW CTaUMOHapHbIX MallnHax. Buab
COeAVHEHNS: HAXIECTOYHOE, CTbIKO-
BOYHOE, S-coeAnHeHMe

BbicokockopocTHasa o6paboTka
MNOCKMX MOBEPXHOCTEN (AepeBo
NNacTuK, CTEKSIOBOIOKHO, HEpXXaBeto-
was ctanb u T.4.)

CM. Tabnunuy Huxe
40-320
OKeunp antoMUHKA, OKCUA LIMPKOHNS

13%x457

13%x457
13x530
13x610

50x686
60x400
65x400

65x410 100x610
75%x457 100x620
75x533 100x910
75%x480 100x915
75x510 100x1500
100x552  150x1220
100x560  150x1600

150x1820
200x457
200x480
200x550
200x592
200x750
200x1524

150x2000
170x1500
20x520
25x762
50x458
50x500
50x686



Kraski2016
Штамп


ABPA3NBHbLIE KPYI'U!

JlenecTKOBbIE Kpyru

OnucaHue

MpumeHeHue

D, MM

3epHUCTOCTb
A6pazuB

ABPA3UBHbIE MATEPUAJIbI HA T'YBYATOW OCHOBE

ABpPasnBHbI MaTepuas C yBemyeH-
HbIM CPOKOM CJy>X6bl Ha OCHOBE
OKCW/1a antoMUHUA, OKCUAA LIMPKOHNS,
Kap6uaa KPEMHIS, Ha BONTOKOHHOW
WN N1aCTUKOBOW OCHOBE, KOHUYECKOA
WM M0CKOM hopMbl. Kpyr moaxoaaT
A5 BbICOKOCKOPOCTHOTO LM OBAHMSA
pasnYHbIX MOBEPXHOCTEN U UMEIOT
YBEMYEHHbIA CPOK CITY>K6bl

06paboTKa KPOMOK, CHATUE hacky,
3ayCeHLEB, pXKaBUMHbI, 06paboTka
CBapHbIX COeIMHEHWI, 04nCTKa
NOBEPXHOCTEN, OTAENKA MOBEPX-
HOCTEN B pasfiMyHbIX OTPACSAX
NPOMBILLNIEHHOCTY

50, 75,100, 115, 125, 150, 180
24-120

OKCUA antoMUHUS, OKCUA LIMPKOHKS,
Kapbua KpeMHUSA

ApT. 116.00

dubpoBbie Kpyru

OnucaHue

[MpumeHeHne

D, MM

3epHUCTOCTb

Ab6pasuB

ApT. 116.00

ABpasunBHbI MaTepran Ha OCHOBE
OKCWAA antoMUHNSA, OKCUAA LMPKOHNS,
Kapbuaa KpeMHUSA Ha MPOYHOMN
BOJIOKOHHOW MK 6yMaXXHO OCHOBE

YpaaneHune Kpacku ¢ pasinyHbIx
NMOBEPXHOCTEN, 3a4NCTKa MOBEPXHOC-
Tel noce cBapoYvHbIX paboT

100, 115, 125, 150, 180

16, 24, 36, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 150,
180, 220, 240, 280, 320, 360, 400

OKena antoMUHKS, OKCUA LMPKOHUS,
Kapbwa KpeMHumsa

WinudosanbHas rybka

ApT. 118.00

OnucaHue

MpuMeHeHne

Pasmepbl, MM
3epHUCTOCTb

AbpasuB

[MBKMIA N NPOYHbIV abpasnBHbI
MaTtepuasn Ha OCHOBE OKCUa antoMu-
HUA 1 Kapbuaa KPEMHUS, C 3aKPbITbIM
noKpbITMEM. [IOCTyMHbI B 4 BapuaHTax:
MArkas, CpeaHen >KECTKOCTH, XKeCcTKas
ryéka, EVA (sTuneHBuHuMnaLerar)

Ons wnndoBaHUsa NCKPUBNEHHBIX, pe-
Nbe®HbIX UK MNOCKNX MOBEPXHOCTEN
[epeBa, MeTanna, Kpacku, nnacTuka,
KepaMuKn 1 r’mncoKapToHa

A: 100x70x25, 125x100x12, 120x90x25,
100x65%25, 140x115%x5

B: 120x100x12

A: 36, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 150, 180,
220, 320, 400

B: 80, 120, 220, 320, 400

OKcuf antoMUHKA, Kapbua KpemHus

linudosanbHasa 6ymara Ha ry6uartoi
0CHOBe

OnucaHue

[MpumeHeHne

Pasmepbl, MM

3epHUCTOCTb
A6pasuB

ApT. 124.00

MSArKWIA N rMbKunii abpasvBHbIA
MaTtepuasn Ha OCHOBE OKCWa antoMu-
HMS 1 OKCUAA LIMPKOHUS, C 3aKPbITbIM
NoKpbITHEM. [yb4yaTast NOBEPXHOCTb
CNoco6CTBYET PaBHOMEPHOMY
WwnndoBaHWIo, a cneynanbHoe
cTeapaTHOe NOKpPbITUE NpefoTBpalla-
eT 3acopeHne

MoaxoanT A9 CYyXOro 1 BAAaXKHOro
PY4YHOro WAnMboBaHUsS MOBEPXHOCTEN
N CNOXHbIX feTanei ¢ TpyaHo4oCTy-
HbIMM y4acTKaMm

120x100x12

80-800
OKeua antoMUHNS, OKCUA LIMPKOHKA



HETKAHbI ABPA3UBHbLIK MATEPUAN

HeTkaHble WnuhoBanbHble MaTepuasbl NpeAHasHaveHbl AN AenMKaTHoM 06paboTKU MOBEPXHOCTEN, TPYAHOAOCTYMNHbIX MECT
N30EeNnii 1 aeTanei co CNoXHbIM npodunem. MNo3BonstoT 3MdOEKTUBHO BbIMONHATE GUHULLHYIO LWANGOBKY U AOBOAKY.

HeTKaHblil abpa3uBHbIit MaTepUan
ApT. 118.00

OnucaHune A6pasnBHbIN MaTepuan Ha OCHOBE
oKcKaa antoMUHNS U Kapbuaa KpeMHUS
Ha HenIoHOBOW TKaHEBOW OCHOBE

[MpumMeHeHne [Na o4nCTKM M NOATOTOBKM Pasnmy-
HbIX MOBEPXHOCTEN Nepes okpalumBa-
HVeM

Pasmepbl, MM 15x230, 225%275

AbpasuBs OKkena antoMUHKS, Kapoua KpemMHus

NNENECTKOBbIE ABPA3UBHbIE KPYTU

JlenecTKoBble Kpyru, B 3aBUCUMOCTM OT padMepa abpasmMBHOMO 3epHa, MPUMEHSAIOT AN1s YUCTOBOW M YePHOBOM 06paboTKM pas-
NIMYHBIX MaTepranos. 13aenus ocHalleHbl MHOXeCTBOM 06pabaTbhIBatoLLIMX CErMEHTOB, KOTOPbIE BU3yasibHO MOXOXW Ha fe-
necTkW. JlenecTKoBble FONOBKM UCMOMb3YIOT A4St MEPBUYHOWM, MPOMEXKYTOUYHOW 1 UTOrOBOW 06paboTKM NoBepxHocTel. [pen-
MyLLIECTBA NPOAYKLUMM — ONTUMasbHasa NOAroHKa K KOHTypam o6pabaTbiBaeMoro npeamMeTa.

NenecTkoBas wandopanbHas
LLeTKa Ha Bany

ApT. 120.00

OnucaHue LLleTka Ha Bany ¢ abpasnBHbIM Onametp x CKOpoCTb, OunameTp x CKOpOCTb,

MaTepuanom Ha OCHOBE OKCKaa BbicOTa X max, BbICOTa X max,

antoMuHMs. OcHalleHa MHOXXECTBOM XBOCTOBWK, 06./MUH XBOCTOBMK, 06./MUH

06pabaTbIBaOLLMX CEFMEHTOB, KOTOPbIE MM MM

BW3YyaslbHO MOXOXW Ha NenecTKM. 30x5x3 25500 50x30x6 15300

OCHOBHOE MPenMyLLIECTBO — TOYHas

O6pa6o'|'|.<a KOHTYPOB 13aenuns 30x5x6 25500 60x15%6 12700
MpuMeHeHne [1na 4epHOBOW, YUCTOBOI U MPOME- 30x10x3 25500 60x20x6 12700

YKYTOUYHOW 06paboTKM MOBEPXHOCTEN 30x10x6 25500 60x30x6 12700

PasNYHbIX MaTeEPNanoB

30x15%6 25500 60x40x6 12700

Pasmepbl, MM PasmMepbl 1 3epHUCTOCTb B COOTBET-

CTBUW C TPEOOBAHUAMM KITMEHTA 40x10x6 L0 60x50x6 L2700
3epHUCTOCTD 40, 50, 60, 80, 100, 120, 150, 180, 40x15x6 19100 80x15x6 9600
(B cootBeTcTBUM 240, 320 40x20x6 19100 80x20x6 9600
C TPeGOBaHUSMM 50x10x6 15300 80x30x6 9600
K/IMeHTa)

50x15%6 15300 80x40x6 9600

A6pasus OKena antoMmHms 50x20x6 15300 80x50x6 9600



NlenecTkoBas wWnuoBanbHas LLETKA
C NOCaZi04HbIM OTBEPCTHEM

ApT. 121.00
OnucaHune ABpasnBHbIA MaTepuasn Ha OCHOBE OnameTtp x CkopocTb, OunameTp x CKopocCTb,
oKcuaa antoMuHKa. MprmeHsaeTcs LWMPUHa, max, WMpUHa max,
B MOPTaTUBHbIX CTAHKax W1 CTalMoHap- MM 06./MWH 06./MVH
HbIX LWAMGOBaNbHbIX MalLMHaX 100x30 9500 200x30 4800
MpuMeHeHne YHuBepcasbHbI NPOAYKT. [ToaxoanT 100x50 9500 200x50 4800
N5 06paboTKM Pas3IMYHbIX TUMOB
MOBEPXHOCTH 140%25 6800 250x25 3800
14030 6800 250x30 3800
Abpasus Okewva antomMuHmus 14050 6800 250x50 3800
165x25 5800 300x30 3200
165x30 5800 300x50 3200
165x50 5800 350%30 2700
200x25 4800 350x50 2700

EUROKRASKI



Kraski2016
Штамп

Kraski2016
Прямоугольник


OTPE3HbIE ANCKH

OTpe3HoOW AUCK, YCHUIIEHHbIN
CTeKNnoBosOKHOM. Tun 41

ApT. 200.00
OnucaHune N3HOCOCTOMKIWIN OTPE3HOW ANCK
MpumMeHeHne McnonbsyeTca anda pesku n hpese-

poOBaHMA Na3oB Ha METa/IJTMHECKUNX
pr6a><, CTallbHbIX JTINCTaX, CTEHOBbIX
MaHeNAX n 1.4.

Pasmepbl, MM CKOpOCTbD, MpuUMeHeHwe, apTUKYN Pa3smepbl, MM CKOpOCTb, MpUMeHeHwe, apTUKyN
(anameTp x max, (anameTp x max,

ooremmagy M Merann kawens HEPXERS0T LTS COMY yrann e (DI
100x1.0/1.2x16 15200  200.0017 200.101 200.201 180x2.5x22.23 8500 200.027 200127 200.227
100x1.6x16 15200  200.002 200.102 200.202 180x3.0x22.23 8500 200.028 200.128 200.228
100x2.0x16 15200  200.003 200.103 200.203 230x1.6x22.23 6600 200.030 200.130 200.230
100x2.5x16 15200  200.004 200.104 200.204 230x2.0x22.23 6600 200.031 200.131 200.231
100x3.0x16 15200  200.005 200.105 200.205 230x2.5x22.23 6600 200.032 200.132 200.232
1156x0.8x22.23 13300  200.006 200.106 200.206 230x3.0x22.23 6600 200.033 200.133 200.233
115x1.0x22.23 13300  200.007 200.107 200.207 300x3.0x25.4 5100 200.034 200.134 200.234
115x1.6x22.23 13300 200.008 200.108 200.208 350x3.0x25.4 4400 200.035 200.135 200.235
115x2.0x22.23 13300 200.009 200.109 200.209 400x3.0x25.4 3800 200.036 200.136 200.236
115x2.5x22.23 13300 200.010 200.110 200.210 300x3.5x25.4 5100 200.037 200.137 200.237
115x3.0x22.23 13300 200.011  200.111 200.211 350x3.5x25.4 4400 200.038 200.138 200.238
125x0.8x22.23 12200 200.012 200112 200.212 400x3.5x25.4 3800 200.039 200.139 200.239
125x1.0x22.23 12200 200.013 200.113 200.213 300x4.0x25.4 5100 200.040 200.140 200.240
125x1.6x22.23 12200 200.014 200114 200.214 350x4.0x25.4 4400 200.041 200.141 200.241
125%2.0x22.23 12200 200.015 200.115 200.215 400x4.0x25.4 3800 200.042 200.142 200.242
125x2.5%22.23 12200 200.016  200.116 200.216 300x3.0x30 5100 200.043 200.143 200.243
125x3.0x22.23 12200 200.017 20017 200.217 350x3.0x32 4400 200.044 200.144 200.244
150%1.6x22.23 10200 200.019  200.119 200.219 400x3.0x32 3800 200.045 200.145 200.245
150x2.0x22.23 10200 200.020 200.120 200.220 300x3.5x32 5100 200.046 200.146 200.246
150x2.5x22.23 10200 200.021  200.121 200.221 350x3.5x32 4400 200.047 200.147 200.247
150x3.0x22.23 10200 200.022 200122 200.222 400%3.5x32 3800 200.048 200.148 200.248
180x1.6x22.23 8500 200.024 200.124 200.224 300x4.0x32 5100 200.049 200.149 200.249
180x1.8x22.23 8500 200.025 200.125 200.225 350x4.0x32 4400 200.050 200.150 200.250
180x2.0x22.23 8500 200.026 200.126 200.226 400x4.0x32 3800 200.051 200.151 200.251

EUROKRASKI



Kraski2016
Штамп

Kraski2016
Прямоугольник

Kraski2016
Штамп


OTpe3HOM ANCK, apMUPOBaHHbIN
CTEKJIOBOJIOKHOM, C BA,aB/IEHHbIM
LleHTpoM. Tun 42

ApT. 201.00

OnucaHue A3HOCOCTOVKMI AMCK ANt 06paboTKM
N PE3KM YEPHDBIX, LIBETHbIX METAI0B
N HEPXKaBetoLLIEN CTasu.

MpuMeHeHne BbibupaiiTe TN abpasvBa B 3aBUCK-
MOCTW OT o6pabaTbiBaEMOro
MaTepwvana

Vicnonb3yetcs A1 3a4YNCTKM MasiHbIX
COeZIMHEeHWU, CBapHbIX LLBOB W LLIJIN-
(hoBaHMs YepHbIX, LIBETHbIX METAJI/I0B,
Hep)XaBeroLLevi CTasn u KaMmHS

Pasmepbl, MM CKopoCTb, MNpumMeHeHue, apTUKy”n Pasmepbl, MM CKOpOCTb, lMpuMeHeHwue, apTuKyn
(amametp x max, (anameTp x max,

Jorubniesy OO Meramn Kawens |EDASEIT Tonb s 0O eryny aen, HePIGEEC
100x1.6x16 15200  201.000 201.100 201.200 230x2.0x22.23 6600 201.022 201122  201.222
100x2.0x16 15200  201.001 201101 201.201 230x2.5x22.23 6600 201.023 201123 201.223
100x2.5x16 15200  201.002 201.102 201.202 230x3.0x22.23 6600 201.024 201.124 201.224
100x3.0x16 15200  201.003 201.103 201.203 300x3.0x25.4 57100 201.025 201.125 201.225
100x3.5x16 15200  201.004 201104  201.204 350x3.0x25.4 4400 201.026 201126 201.226
115x1.6x22.23 13300  201.005 201.105 201.205 400x3.0x25.4 3800 201.027 201127 201.227
115x2.0x22.23 13300  201.006 201.106 201.206 300x3.5x25.4 5100 201.028 201128 201.228
115x2.5x22.23 13300  201.007 201.107 201.207 350x3.5x25.4 4400 201.029 201129 201.229
115x3.0x22.23 13300  201.008 201.108 201.208 400x3.5x25.4 3800 201.030 201130 201.230
125x1.6x22.23 12200  201.009 201.109 201.209 300x4.0x25.4 5700 201.031 201.131 201.231
125x2.0x22.23 12200  201.010 201110 201.210 350x4.0x25.4 4400 201.032 201132 201.232
125x2.5x22.23 12200  201.011 201111 201.211 400x4.0x25.4 3800 201.033 201.133 201.233
125x3.0x22.23 12200  201.012 201112 201.212 300x3.0x30 5100 201.034 201134  201.234
150x1.6x22.23 10200  201.013  201.113 201.213 350x3.0x32 4400 201.085 201.135 201.235
150x2.0x22.23 10200  201.014 201.114 201.214 400x3.0x32 3800 201.036 201136 201.236
150%x2.5x22.23 10200  201.015 201.115 201.215 300x3.5x32 5100 201.087 201.137 201.237
150x3.0x22.23 10200  201.016 201.116 201.216 350%3.5x32 4400 201.038 201138 201.238
180x1.6x22.23 8500 201.017  201.117 201.217 400x3.5x32 3800 201.039 201.139 201.239
180x2.0x22.23 8500 201.018 201.118 201.218 300x4.0x32 5100 201.040 201.140 201.240
180x2.5x22.23 8500 201.019  201.119 201.219 350%4.0x32 4400 201.041 201.141 201.241
180x3.0x22.23 8500 201.020 201.120 201.220 400x4.0x32 3800 201.042 201.142 201.242

230x1.6x22.23 6600 201.021 201121 201.221

T @ EUROKRASKI


Kraski2016
Штамп


OTpe3HOi AUCK, C MOBbILWEHHOW YHuBepcanbHbIi AUCK MO MeTanny

M3HOCOCTOWKOCTbIO W HepXXaBelouLei cTanu
ApT. 200.S30 ApT. 200.CGF
OnucaHune N3HOCOCTOMKIWIN OTPE3HOW ANCK OnuncaHue icnonb3yeTca And pesku, 3a4nMCTKU
N YNCTOBOW 06paboTKu. [poayKT N3ro-
MNpumMeHeHne MprYMeHAETCS B pas3IMyHbIX OTPaCcAX TOBIEH 113 0COB0 MPOYHOro abpasnea,
NPOMBILLNEHHOCTN A1 PE3KN KOTOPbIA 06ecneymBaeT BbICOKYHO
METannos. 3((DEKTUBHOCTb BbINOMHEHWSA paboT
1 AONTNIA CPOK CIYX6bI
MpuMeHeHne MNprYMeHAETCSH B pasIMyYHbIX OTPaCcAX
NMPOMbILLUIEHHOCTH AN 3D hEKTUBHOM
06paboTKM 1 pe3Kn MeTannos
Pazmepbl, MM CkopocTb, max, Pasmepbl, MM CkopocTb, max,
(anameTp X TONLMHA X 06./MUH (mmameTp X TONLWMHA X 06./MWH
0TBEpPCTUE) 0TBepCcTHE)
105%1.2x16 15200 100x2.2x16 15200
115x1.2x22 13300 115x2.2x22.2 13300
115x1.6x22 13300 125%2.5%22.2 12200
125x1.2x22 12200
125x1.6x22 12200
150x1.6x22 10200
180x1.6x22 8500
230x1.6x22 6600

230x1.9x22 6600

ettt it et d




ObAUPO4YHbIE ABPA3SUBHbBIE KPYI'U

06AMpOYHDIl abpa3nBHbIN KpYT, LinndoBanbHble HacapKm
apMHUpPOBaHHbIA CTEK/IOBOJIOKHOM,
C BAAABJIEHHbIM LLeHTpoM. Tun 27

ApT. 202.00
‘*‘ '/Y r

OnucaHue BbICOKOMPOW3BOANTENBHbI U N3HOCO- OnucaHue MaTepuan: PA (p030BbI OKCUE anto-
CTOWKWMIA 06AMPOUHbIN Kpyr. MNpeaHasHaqeH MUHUA), WA (6enbIi OKCUA antoMUHKSA),
AN NAOCKOrO U TOPLEBOrO WAN(DOBAHUS. A (okeung antoMuHmns), GC (3eneHbl
Bbi6upariTe TMM abpasnsa B 3aBUCUMOCTH Kapoua KpemHMs)
oT 06pabaTbiBaeMOoro matepmana

MpumeHeHne  VcnonbayeTcs Ans WandoBaHms MpumeHeHune [ns wnnmdoBaHns v NOMPOBKY
V1 3a4UCTKM NasdHbIX COANHEHUI, CBAPHbIX METasII0B, NPELMBUOHHBIX UHCTPYMEH-
LIBOB 1 MOBEPXHOCTEN METaNOB, TOB MW 06opyaoBaHus (Hanpumep,

ONA NPUMEHEHNA B aBTOMOGMe-

N MaLWWHOCTPOEHNN, CTPOUTENBCTBE
Pasmepbl, MM A-1 20x65

Pasmepbl, MM CKOpOCTb, MpuUMeHeHwe, apT. A-2 25x30
(mmameTp X max, A-3  25x70
TONMWMUHa X  06./MUH Hep>kaBeto-
oTBepCTHE) LIS NG e was ctanb A4 32x32
100x3.0x16 15200 202.000 202100  202.200 A5 AP
100x4.0x16 15200  202.001 202101  202.201 ATTT 2045
o ' ' ' A-12 18x30
100x6.0x16 15200  202.003 202103  202.203 R
100x7.0x16 15200  202.004 202104  202.204 A14 18x22
115x3.0x22.23 13300 202.006 202106  202.206 A-21 25x25
115%4.0x22.23 13300  202.007 202107  202.207 A-23 20x25
115x6.0x22.23 13300  202.009 202709  202.209 A-24 06x20
115x7.0x22.23 13300  202.010 202110  202.210 A-25 25x25
125x3.0x22.23 12200 202012 202112  202.212 A-26 16x16
125x4.0x22.23 12200  202.013 202113  202.213 A-31 35x25
125x6.0x22.23 12200  202.015 202115  202.215 A-36 40x10
A-37 30x06
125x7.0x22.23 12200 202.016 202116 202216
A-38 25x25
150x3.0x22.23 10200  202.018 202118  202.218
A-39 20x20
150x6.0x22.23 10200  202.021 202121  202.221
3epHUCTOCTDb 24,36, 40, 50, 60, 80, 100, 120, 150, 180,
180x6.0x22.23 8500  202.027 202127  202.227 800, 1000, 1200
180x7.0x22.23 8500  202.028 202128  202.228
180x8.0x22.23 8500  202.029 202129  202.229 A6pasuB PA (p030BbIl OKCHA antoMuHis),
WA (6enblit oKcna antoMuUHS),
230x3.0x22.23 6600  202.030 202130  202.230 B (oXeHR e )
230x6.0x22.23 6600 202.083 202133 202.233 GC (3eneHblit Kapbua KpeMHMS)

230x7.0x22.23 6600 202.034 202134 202.234

EUROKRASKI


Kraski2016
Штамп


OCHACTKH

OnpaBKa Ha pe3aMHOBOM NOAJI0XKKE MnacTukoBas onpaBka ans GpuépoBbIX
Kpyros
ApTt. 500.00 ApT. 501.00
R
S )
OnucaHue OcHacTka Ans WandboBanbHbIX ¥ Mo- OnucaHue OcHacTka Ans WndoBanbHbIX U Mo-
NMPOBanbHbIX MaluH. Vicnonbayercs NIMPOBasbHbIX MalLWH. VicnonbayeTcs
B aBTOMPOMBbILLUIEHHOCTU 1 MEGENBHOM B @BTOMPOMBILLNEHHOCTY 1 MeGENbHOM
NPOW3BOLCTBE NpoV3BOACTBE
D, MM (Ztoim) Pa3amepbl pe3bbbl D, MM (atoim) Pasmepbl pe3bbbl
100 (4") M10x1.25 M10x1.5 M14x2 80 (3" 3/8"'x24 M10x1.25 M10x1.5
115 (4%") M10x1.25 M10x1.5 M14x2 M14x2
5/8"=11NC 100 (4") 3/8"'x24 M10x1.25 M10x1.5
125 (5" M14x2 5/8"-T1NC M14x2
150 (6") M14x2 5/8'=1INC M16x2 115 (4%") M10x1.5 M14x2 5/8"-TINC
180 (7") M14x2 5/8"-TINC M16x2 125 (5") M14x2 5/8"-11NC
150 (6") M14x2  5/8'-1INC  M16x2
180 (7") M14x2 5/8'-1TINC M16x2
MonunypetaHoBas onpaBKa Bnok ans pyyHou wnugoBku
ApTt. 501.04 ApT. 501.09
OnucaHune [uck-nofoLuBa nog nnmyyxkmn ¢ 6 unm 8 OnucaHue MNpefHasHayeH Ana 06paboTKm pas-
oTBepCTUAMU. MpUMEHSAETCS B BbICOKO- JINYHbIX NOBEPXHOCTEN LLNMGMOBaHNA
CKOPOCTHbIX YIOBbIX WANGDOBabHbIX TPYAHOLOCTYMHbBIX MECT. YI06HO NeXWT
MaLunHax B pyKe. AGpasuB K 610Ky KpenuTes
C MOMOLLbIO JINMYYKM
Pasmepbl, MM 70x120
D, MM (AtoiiMm) Pasmepbl pesbbbl
125 (5") 5/16'x24
150 (6") 5/16'x24

EUROKRASKI



Kraski2016
Штамп




